"15% Back" PROMOTIONAL OFFER - TERMS AND CONDITIONS

The Terms and Conditions of this promotional offer are supplemented by and must be read together with the Volvo Cars South Africa (Pty) Limited ("VCSA") general terms and conditions and Privacy Policy as available on VCSA's website which can be accessed at www.volvocars.com/za/legal/privacy/privacy-customer-privacy-policy

"15% Back" PROMOTIONAL OFFER TERMS AND CONDITIONS		
1	Name of the Promotional Offer	Volvo Car SA 15% Back
2	Name of Promoter	Volvo Cars South Africa (Pty) Ltd (VCSA)
3	Start Date	00:00 on 5 May 2025
4	End Date	23h 59min on 30 June 2025 or while stock lasts (whichever is earlier)
5	The Promotional Offer	The Promotional Offer is only applicable to qualifying vehicles, comprising of the Volvo EX30, XC40 Recharge, C40 Recharge, XC60 & XC90 models, limited to Volvo dealerships within South Africa, while stocks last & purchased during the promotional period.
		Details of Promotional Offer: • Pre-selected model variants of the above mentioned nameplates will receive a 15% reduction on the retail price
		This Promotional Offer applies strictly to the Qualifying Vehicle as marketed and will not apply to any additional accessories or value-added products sought to be purchased as extras to the qualifying vehicle.
6	Who qualifies for the promotional offer	To qualify for the promotion the following criteria must be met:
		 The qualifying vehicle must be purchased cash, alternatively the purchase must be financed through Volvo Car Finance or any other finance institution Delivery of the qualifying vehicle must take place before the end of the End Date of the promotional offer. Any failure to timeously obtain finance or accept delivery of the qualifying vehicle before the End Date will result in the forfeiting of the benefits associated with the promotional offer
7	How to accept the Promotional Offer	Contact your local Volvo Dealer, alternatively email volvocrc@volvocars.com to obtain a list of qualifying vehicles and a participating Volvo dealership.

<u>Privacy</u>: The participant consents that VCSA may hold and process personal information of the participant and may share the personal information to other parties where necessary. All information gathered, obtained and or used by VCSA will be dealt with in accordance with the **Protection of Personal Information Act 4 of 2013, the Consumer Protection Act 68 of 2008 and the Promotion of Access to Information Act 2 of 2000)**